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Aus dem Gemeinderat der Stadt Vöhrenbach:  Rathaussanierung ist angelaufen 

 

 

Vöhrenbach  In dieser Gemeinderatsitzung ging es zunächst um die Erweiterung eines 

bestehenden Wohnhauses in Hammereisenbach, das zuvor bereits im Ortschaftsrat 

beraten worden war. Der Gemeinderat stimmte dem Bauvorhaben gemäß § 31 BauGB 

i.V.m. § 34 BauGB zu. Zur Verbesserung der optischen Ansicht der nördlichen 

fensterlosen Fassade wurde die Empfehlung ausgesprochen, durch Unterteilung in 

gestalterisch und farblich unterschiedliche Elemente eine optische Auflockerung 

anzustreben.  

 

Anschließendes Thema war die Sanierung des Rathauses, die in den letzten Tagen 

bereits mit Erdarbeiten gestartet hat, die u.a. dazu dienen, das weitere Eindringen von 

Feuchtigkeit in die Gebäudemauern zu verhindern. In der Sitzung stand nun die Vergabe 

der beschränkt ausgeschriebenen Arbeiten zur Dämmung des Dachbodens an, was 

energetische Vorteile bringen wird. Einstimmig entschied der Gemeinderat, diese 

Arbeiten an die günstigste Bieterin, die Zimmerei Kienzler aus Vöhrenbach, zu vergeben. 

Die Angebotssumme beläuft sich auf 33.819,25 EUR. 

 

Danach informierte die Verwaltung über ein Schreiben der Stadt Furtwangen, in dem die 

Stadt Vöhrenbach dazu aufgefordert wird, die Verhandlungen zur finanziellen Beteiligung 

an der Schulsanierung des Otto-Hahn-Gymnasiums mit Realschule zu beteiligen. Nach 

eingehender Beratung und Diskussion kam man überein, dass die Stadt Vöhrenbach in 

einem Antwortschreiben eine Fristverlängerung für die Aufnahme der Verhandlungen 

beantragen soll. Hintergrund sind die am 9. Juni 2024 anstehenden 

Gemeinderatswahlen. Es sei sinnvoll, die Verhandlungen und Entscheidungen insgesamt 

mit dem dann neu gewählten Gemeinderat anzugehen.  
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Wie bereits in den Gemeinderäten von Gütenbach und Furtwangen geschehen, stand in 

dieser Sitzung die Beratung und Beschlussfassung über die weitere Finanzierung des 

Bregtalkuriers an. Nach intensiver Diskussion stimmte der Gemeinderat zu, das 

Amtsblatt um ein weiteres Jahr mit der Stadt Furtwangen und der Gemeinde Gütenbach 

über SK-one herauszugeben. Die Zuschusserhöhung für die Stadt Vöhrenbach beträgt 

rund 7.390 EUR/Jahr.  

 


